

సంపుటి : 1 సంచిక : 240 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ బుధవారం 31 జూలై 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 240 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Wednesday 31 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

# అంత చూస్తూ

- దమ్ముంటే రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని టవ్ చేయండి
- చేతనైతే రాజీవ్ విగ్రహం ముట్టుకోండి..
- తాగుబోతులు, దొంగల విగ్రహాలకు సచివాలయం ముందు స్థానం లేదు
- అధికారం పోయినా బలుపు తగ్గలేదు
- బలుపును తగ్గించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తీసుకుంటారు.
- కేటీఆర్ కు రేవంత్ వార్నింగ్



**హైదరాబాద్**  
భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ జయంతిని కాంగ్రెస్ నేతలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమాజిగూడలో ఉన్న రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. పీసీసీ మాజీ చీఫ్ వీపిఎన్ అధ్యక్షతన ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పార్టీ ఇన్ చార్జ్ మున్షీ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ గాంధీ దేశానికి చేసిన

సేవలను నేతలు గుర్తుతెచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఎవడికైనా చేతనైతే రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ముట్టుకోండి. రాజీవ్ విగ్రహాన్ని ముడితే చెప్పు తెగే దాకా కొడుతాం. రాజీవ్ విగ్రహం ఎవరు ముడుతారో, ఎప్పుడు ముడుతారో చెబితే మా జాగ్రా రెడ్డిని పంపిస్తాం. తాగుబోతులు, దొంగల విగ్రహాలకు సచివాలయం ముందు స్థానం లేదు. తొందరలోనే రాజీవ్ విగ్రహాన్ని అవిప్పించుకుందాం. పందగ వాతావరణంలో

## విగ్రహాల లొల్లితో ప్రజలకు ఒరిగేదేముంది

- ఆ రెండు పార్టీలకు పుట్టగతులుండవ్..
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్
- రుణమాఫీ అంతా భోగన్. 70 శాతం రుణమాఫీ జరగనేలేదు.

**హైదరాబాద్**  
దమ్ముంటే రుణమాఫీపై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి. అందరికీ రుణమాఫీ చేస్తే రైతులు రోడ్లెక్కి అందోళన చేయాలి అవసరం ఏముంది? రుణమాఫీ అంతా భోగన్. 70 శాతం రుణమాఫీ జరగనేలేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి దమ్ముంటే రుణమాఫీపై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి, అని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ - మిగతా3లో



## ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల స్క్రూటిని సకాలంలో పూర్తిచేయాలి

3 నెలలో ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేయాలి.. రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



**కరీంనగర్**  
రాజోయే 5 రోజుల పాటు భారీ వర్షాల వల్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి. పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల స్క్రూటిని పూర్తి చేయాలి. నూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై వర్క్ షాప్ నిర్వహణ ఎల్.ఆర్.ఎస్, భారీ వర్షాలు, ధరణి, ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం పై జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన రెవెన్యూ మంత్రి ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల స్క్రూటిని కట్టుదిట్టంగా సకాలంలో పూర్తి చేయాలి, అవసరమైతే అదనపు సిబ్బందిని నియమించాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. - మిగతా3లో



**శక్తి బిల్లుతో మహిళలు, చిన్నారులపై ఆగడాలకు చెక్**

- తమ ప్రభుత్వం శక్తి బిల్లును ఆమోదింపచేసే ప్రయత్నంలో ఉండగానే ప్రభుత్వాన్ని కూల్చివేశారు
- తమ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసిన వారు ఇప్పుడు అధికారంలో ఉన్నారు

## వారికి రుణాలివ్వండి

- బ్యాంకర్లతో ఉపముఖ్యమంత్రి..
- రుణాల మాఫీలో వారం ఆలస్యమైనా ఫలితం ఉండదని
- రైతులకు మాత్రం నేటి వరకు రూ. 7,500 కోట్లు మాత్రమే చేరాయి
- ఉచితంగా 24 గంటల విద్యుత్తును అందిస్తున్నాం
- రెండు లక్షల రుణమాఫీ ద్వారా రైతులను రుణ విముక్తులను చేస్తున్నాం
- ఇది వ్యవసాయం అనుబంధ రంగాలను బలోపేతం చేస్తాయి



**హైదరాబాద్**  
ప్రజా భవన్లో జరిగిన బ్యాంకర్స్ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు కీలక కామెంట్స్ చేశారు. లెక్కలు కాదు ఆత్మ ఉండాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు రూ. 18 వేల కోట్లు బ్యాంకులకు అందించామని.. రైతులకు మాత్రం నేటి వరకు రూ. 7,500 కోట్లు మాత్రమే చేరాయని అన్నారు. రుణాల మాఫీలో వారం ఆలస్యమైనా ఫలితం ఉండదని వ్యాఖ్యానించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలను వేగంగా అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించినట్లు ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు.

వ్యవసాయ రంగం రాష్ట్రానికి వెన్నెముకగా భావిస్తామన్నారు. రుణమాఫీ, రైతు భరోసా ద్వారా పెట్టుబడి సాయం, భారీ మద్దతు తరహా సాగునీటి ప్రాజెక్టుల పూర్తికి నిధులు కేటాయిస్తున్నామని భట్టి తెలిపారు. ఉచితంగా 24 గంటల విద్యుత్తును అందిస్తున్నామన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ ద్వారా రైతులను రుణ విముక్తులను చేస్తున్నామని.. ఇది వ్యవసాయం అనుబంధ రంగాలను బలోపేతం చేస్తాయని చెప్పుకొన్నారు. వ్యవసాయంతో పాటు పారిశ్రామిక రంగాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం - మిగతా3లో

## జీడిమెట్లలో భూ ఆక్రమణ కై బిఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకుల అండదండలతో అర్ధరాత్రి రౌడీల హల్లల్

షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినీధి ఆగస్టు 20  
తాతల కాలం గా సంక్రమిస్తున్న మా భూమిని కొందరు బిఆర్ఎస్ నాయకులు స్థానిక ప్రజా ప్రతినీధి అండ దండలతో మా భూమిని కట్టా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారంటూ పోలీసులను ఆశ్రయించిన భూ యజమానులు వివరాలలోకి వెళితే కుత్బుల్లాపూర్ మండలం జీడిమెట్ల గ్రామం 350 సర్వే నంబర్ లో ఒక ఎకరం 25 గుంటలు భూమి కి సంబంధించి తమ తాత పెంటయ్య కు 1973లోనే ప్రాటెక్టెడ్ టెనెంట్ ఆక్ట్ ప్రకారం ఓసర్ షిప్ రైల్వే ఆర్డర్ రెవెన్యూ అధికారులు ఇచ్చారు. ఆ తదనంతరం మా తండ్రి పద్మా రావుకు వారి నుండి సక్సెస్ఫుల్ సర్టిఫికేట్ ద్వారా మాకు సంక్రమించింది ఏళ్ళ నుండి మేము మా భూమి లో బోర్డు వేసుకుని వ్యవసాయం చేస్తూ షేడ్ ఏర్పాటు చేసుకుని పోజిషన్ లో ఉన్నామని భూ యజమానులు తెలిపారు. ఐతే ఇదే స్థలం లో 34 గుంటలు మేము పట్టాదారు తమకు విక్రయించాడని మేము కొన్నామని కొందరు స్థానిక బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు రాత్రి కి రాత్రి కిరాయి గుండాలతో దౌర్జన్యంగా తమ కంపౌండ్ వాల్ షేడ్ ను జేసిని సహాయంతో అర్ధరాత్రి సమయం లో కూల్చేసారని వాన్ మెన్ ను రౌడీలు కొట్టారని భూ యజమానులు అవేదన వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ ఎస్ పార్టీ కి చెందిన స్థానిక నాయకులు గౌరేగి బీరప్ప బాల మల్లేష్, లక్ష్మారెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి లు కొంత మంది రౌడీలను అర్ధరాత్రి సమయంలో తీసుకొచ్చి తమపై దాడికి పాల్పడ్డారని గోడలను కూల్చి వేసి హంగామా చేసారని తెలిపారు. గతంలో సైతం ఇలాగే చేస్తే వారిని స్థలం లోకి రావద్దని స్టేటస్ కో ఆర్డర్ కూడా తమ వద్ద ఉందని అయినా వారు అవేమి పట్టించుకోకుండా కిరాయి



గుండా లను పెట్టుకుని రౌడీయజం చేస్తున్నారని దొంగలు కాబట్టే రాత్రి వేళలో వచ్చి దాడి కి పాల్పడ్డారని బాధితులు మండి పడ్డారు. **రౌడీ ల దౌర్జన్యం పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు**  
ఈ ఘటన పై స్థానిక పేట్ బషీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశామని బాధితులు తెలిపారు. ఈ మేరకు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు సీసీ పుటేజీ ఆధారంగా నిందితులను గుర్తించి అక్రమంగా స్థలం లోకి ప్రవేశించి దౌర్జన్యం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు గౌరేగి బీరప్ప బాల మల్లేష్ లక్ష్మారెడ్డి నర్సింహారెడ్డి ల పై పలు సెక్షన్ ల కింద కేసు నమోదయ్యింది అని అన్నారు  
దౌర్జన్యానికి పాల్పడుతూ అక్రమంగా స్థలంలోకి ప్రవేశించి అస్తి నష్టం కలుగజేసిన వారిపై భారతీయ న్యాయ చట్టం కింద పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశామని పేట్ బషీరాబాద్ సిఐ విజయ్ వర్మన్ తెలిపారు. స్థల వివాదాలు ఏవైనా ఉంటే కోర్టు ద్వారాల పరిష్కరించుకోవాలి కానీ చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకుని దౌర్జన్యానికి పాల్పడితే వారిపై చట్ట పరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు పోలీసులు.





# భారత్ లో ఐటీ విప్లవానికి నాంది పలికిన రాజీవ్ గాంధీ

## జయంతి వేడుకలు

షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పబ్లి ప్రతినది ఆగస్టు 20: దివంగత దేశ మాజీ ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలను డి.పీ.సీ.సీ డెలిగేట్ కల్యాణకుంట్ల సుజిత రావు నివాసం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. దేశంలో పేద ప్రజల సంక్షేమానికి అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చి విజయవంతంగా అమలు చేశారని ఐటీ రంగంలో భారతదేశానికి ప్రపంచ స్థాయిలో గుర్తింపు వచ్చిందంటే ముందు చూపుతో ఆనాడు రాజీవ్ గాంధీ ప్రధానమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఐటీ విప్లవానికి నాంది పలికారు అలాగే గ్రామపంచాయతీ వ్యవస్థను పంచాయతీరాజ్ శాఖ వ్యవస్థల్లో ఎన్నో సంస్కరణలు చేసి ప్రతి గ్రామానికి అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పించాలని నిత్యం పరితపించిన నాయకుడు యువతకు ఓటు హక్కు కల్పించిన మహాసభావుడు అతి చిన్న వయసులో భారతదేశానికి ప్రధానమంత్రి అయి యువతకు ఒక గుర్తింపు తీసుకువచ్చిన నాయకుడు అని గుర్తు చేస్తూ ఆయన సేవలు చిరస్మరణీయంగా నిలిచిపోతాయని అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ముందుండి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాకిలి సత్యం రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు కూన గోవర్ధన్ మెట్ పబ్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు ఖతుబ్ పాషా, డి.పీ.సీ.సీ. ఫిషర్ మెన్ రాష్ట్ర ప్రధాన



కార్యదర్శి రుక్మ నారాయణ,జిల్లా సేవారట్ అధ్యక్షులు అందె మారుతి మల్లపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్ముల చిన్న రెడ్డి కల్లెడ గంగాధర్ తోగిటి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### నేటి భారత్ బండ్ ను జయప్రదం చేయండి

మాల మహానాడు నాయకులు పేరం మల్లయ్య



షణ్ముఖ వెలుగు తిరుమలాయపాలెం ప్రతినది ఆగస్టు 20: ఎన్నో వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుని పునః పరిశీలించాలని కోరుతూ దేశ వ్యాప్తంగా నేటి బందును విజయవంతం చేయాలని ఖమ్మం జిల్లా మాల మహానాడు నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ బందులో మాల మహానాడు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని 341 ఆర్టికల్ ను యధావిధిగా కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ భవిష్యత్ ఉధ్యమాలు చేయాలని అవసరం మాల జాతి బుజ్జానుదాల పై ఉందని జాతీయ నాయకత్వం ఇచ్చిన పిలుపులను విజయవంతం చేయటకు అన్ని మండల కేంద్రాలలో జిల్లా సెంటర్ లలో అన్ని రకాల వ్యాపార సంస్థలను దుకాణాలను అన్నిటిని బందు చేయించి స్తంభింప చేయాలని కోరుతూ ఎన్నో వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి ఈ బందు కు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర ఉపాధ్యక్షులు తలారి రాధాకృష్ణ జిల్లా జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ల సుధాకర్ కొరివి దయానంద కుమ్మరి వీరబాబు రాయల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### బెంగాల్ లో డాక్టర్ పై అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డ దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి

...సిపిఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ డిమాండ్

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినది ఆగస్టు 20: పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలో జూనియర్ డాక్టర్ పై గ్యాంగ్ రేవ్ చేసిన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మామిడాల బిక్షపతి డిమాండ్ చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు న్యూడెమోక్రసీ



కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎన్ని రకాల చట్టాలు తెచ్చినప్పటికీ మహిళలపై జరుగుతున్న అఘాయిత్యాలను నివారించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం చెందుతున్నాయని తీవ్రంగా విమర్శించారు. బెంగాల్ ప్రభుత్వం జూనియర్ డాక్టర్ తల్లిదండ్రులను కూడా పట్టించుకోకపోవడం దారుణమన్నారు. దీన్ని బట్టి అక్కడి ప్రభుత్వం దోషులను కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. రాజకీయ నాయకుల డ్రగ్స్ వ్యవహారం బయటకు వస్తుందనే ఉద్దేశంతో డాక్టర్ పై అత్యాచారానికి పాల్పడి ఆ మరణానికి కారణమయ్యారని ఆరోపించారు. మహిళల మీద అత్యాచారం చేసిన దోషులను వెంటనే ఉరితీయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులు కల్లెపు అదవయ్య ఇక్కిరి సహదేవ్ డివిజన్ నాయకులు నేరేడు స్వామి మారుజోడు సిద్దేశ్వర్ సబ్ డివిజన్ నాయకులు దార భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో ఆయుష్ వృద్ధాప్య వైద్య శిబిరం



షణ్ముఖ వెలుగు మహాచేవ్ పూర్ ప్రతినది ఆగస్టు 20: మహాచేవ్ పూర్ గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో మంగళవారం రోజు ఆయుష్ యునాని వృద్ధాప్య వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు . ఈ శిబిరంలో వృద్ధులకు పలు వ్యాధులకు మందులు అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో డి పి ఎం చంద్ర కార్యదర్శి కల్పన డాక్టర్ సూరిన గౌహర్ ఫార్మసిస్ట్ సునీత ఎంఎన్.ఓ. శ్రీనివాస్ పి టి ఎన్ మధుకర్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఓ మున్సిపాలిటీ సార్లూ మా కాలనీల వైపు కొంచెం తొంగి చూడండి

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినది ఆగస్టు 19: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో ఈనెల 19న సాయంత్రం కురిసిన ఎడతెరిపి వర్షం కారణంగా మెయిన్ రోడ్డు తో పాటు పలు కాలనీలు జలమయం కావడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆలేరు ఎంఎస్ మాజీ డైరెక్టర్ పత్తి వెంకటేశ్ మంగళవారం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలేరు పురపాలక సంఘాన్ని వేడుకొంటూ మా కాలనీల వైపు దృష్టి పెట్టి ప్రజా సమస్యలను తీర్చాలని ఆ శాఖ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆలేరు పురపాలక సంఘం కమిషనర్ సిబ్బందితో చర్చించి అత్యవసర సహాయం కోసం ప్రజలకు ఒక టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. వర్షాకాల సమయంలో ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో తెలియదు కాబట్టి పట్టణంలోని సీల్డ్ నగర్ కుమ్మరి వాడ బ్రహ్మాంగారి గుడి రోడ్డు బోడ్రాయి ప్రగతి ఏర్పాటు తదితర లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజల బాగోగులను చూడాలిందిగా మున్సిపల్ అధికారులను కోరారు.



# సామాజిక సమరసత వేదిక తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పబ్లి ప్రతినది ఆగస్టు 20: సెప్టెంబరు ఒకటో తారీఖున మెట్ పబ్లి విఆర్ఎం గార్డెన్ లో జరిగే సామాజిక సమరసత పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సామాజ్య కుటుంబంలో జన్మించి సహసకృత్యాలు చేసి మహారాణి గా ప్రజల వద్ద పాలనతో రాజ్యం చేసిన విలక్షణమైన ప్రతిభా వంతు రాలు లోకమాత అహల్య బాయ్ హెల్సార్ జన్మించి 300ల సంవత్సరాలు సందర్భంగా శ్రీ శశాంజ్ జన్మవాల దేశమంతా జరిపి నిజాలు వెలికి తీసి ఆమె చేసిన న్యాయ సైన్య సంస్కృతిగా ధార్మిక రాజ్య నిర్వహణ సామర్థ్యాన్ని ప్రజలకు తెలియజేటకై మెట్ పబ్లిలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ చెన్నమనేని విద్యాసాగర్ రావు రాష్ట్ర మహిళా కన్వీనర్ సామాజిక సమరసత వేదిక కార్యంలో రుక్మిణి విశిష్టి అతిథిగా రాష్ట్ర కన్వీనర్ సామాజిక సమరసత వేదిక అప్పల ప్రసాద్ హజరపుతారని ఈ కార్యక్రమానికి కుల మత వర్గ భేదం లేకుండా అందరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టరు మురళి పోహార్ తుకారాం మట్టి భాస్కర్ తోపాటు నాగయ్య కొద్దిపు శ్రీనివాస్ గుంటుక గంగాధర్ పోతు లక్ష్మణ్ తోపాటు రాజేందర్ అడ్డగట్ల నర్సయ్య మ్యాడం గోపి,పెండెం శివానంద్ సజ్జనపు కృష్ణా నంద్ దేశ రాజు దేవలింగం వడ్డేపల్లి చిన్నయ్య అడ్డగట్ల నరనయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

# భారీ వర్షాల కారణంగా లోతట్టు ప్రాంతాలు



మునగడం తో సహాయ చర్యలు చేపట్టిన దుండిగల్ కమిషనర్ కే. సత్యనారాయణ రావు షణ్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినది ఆగస్టు 20: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీలో నిన్న రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షాలకు లోతట్టు ప్రాంతాలు నీట మునగడం తో దుండిగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కే.సత్యనారాయణ రావు మంగళవారం హుటాహుటిన సహాయ చర్యలు చేపట్టారు. గండి మైసమ్మ చౌరస్లా లో భారీ వర్షాలతో గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. ఓ వైపు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించినా తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు చేపట్టకపోవడంతో సమస్య ఉత్పన్నమయ్యిందంటూ విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. గండి మైసమ్మ చౌరస్లా లోని మియాపూర్ వెళ్లే ప్రధాన



రహదారి లో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో వాహనదారులు అవస్థలు పడ్డారు. అధికారుల పాపం ప్రజలకు శాపంగా మారింది. బహదూరపల్లి లోని ప్రైవేట్ నిర్మాణ దారుడు,బాబ్లూకాన్ చెరువు కట్టు కాలువను చెర బట్టి భారీ బహుళ అంతస్తులు నిర్మిస్తుండటంతో దిశ దిన పత్రక గతంలో పరుస కథనాలు ప్రచురించినది. రెవెన్యూ,ఇంజనీషన్ అధికారులు పలుమార్లు సర్వే నిర్వహించిన చర్యలకు వెనకడుగు వేశారు. రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షం తో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. వర్షపు నీటితో పాటు,బాబ్లూకాన్ చెరువు అలుగు పారి ప్రధాన రహదారి తో పాటు లోతట్టు ప్రాంతాలు నీట మునగడం తో ప్రజలు నానా అవస్థలు పడ్డారు. కాసులకు కక్కుర్తి పడుతున్న ఇరిగేషన్,



రెవెన్యూ అధికారుల వైఖరితోనే అవస్థలు తప్పుడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి ప్రైవేట్ నిర్మాణ దారుడు ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టు కాలువను తిరిగి నిర్మించాలంటూ ప్రజల నుంచి డిమాండ్ వినిపిస్తుంది.

# ఇది రైతు రుణ మాఫీ కాదు అబద్ధపు మాఫీ

రైతులను రోడ్డు పైకి తెచ్చిన కాంగ్రెస్ .... షరతులు లేకుండా రుణ మాఫీ చేయాలి - లోక బాపు రెడ్డి జై పి మాజీ వైస్ చైర్మన్ హరి చరణ్ రావు మాజీ జెడ్పీసీ నాగం భూమయ్య షణ్ముఖ వెలుగు కథలాపూర్ ప్రతినది ఆగస్టు 20: జగిత్యాల జిల్లా రైతు లకు రుణమాఫీ చేస్తానని రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేయకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధపు మాఫీ చేసినదని దేవుళ్ల ప్ర ప్రమాణం చేసిన నీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతుల్ని మోసం చేశారని బీ ఆర్ ఎన్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి,మార్క్స్ ఫెడ్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపు రెడ్డి అన్నారు... ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతు రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు మంగళవారం . బీ ఆర్ ఎన్ పార్టీ మండల రైతాంగం ఆధ్వర్యంలో కథల పూర్ మండల కేంద్రం లో పెద్ద ఎత్తున ధర్నా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా లోక బాపు రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులను నమ్మించి మోసం చేశాడని గాలి మాటలు

చెప్పి రైతులను మళ్లీ ఆఫీసుల మట్టు తిప్పుతున్నారని అన్నారు ..దేవుడు లాంటి కేసీఆర్ ను కాదని కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులను రోడ్డుపై కూర్చోబెట్టిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీకి దక్కేదని అన్నారు. రైతును రాజును చేసేందుకు రైతు వేదికలు కట్టిన ప్రభుత్వం ఆనాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వానిది అని అన్నారు.. రైతులను మోసం చేయకుండా ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేయాలని ,చేయని పక్షంలో బీ ఆర్ ఎన్ పార్టీ రైతులకు అండగా ఉండి రైతుల తరువున పోరాటం చేస్తామని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు నాయకులు కల్లెడ శంకర్,బద్దం మహేందర్ రెడ్డి, కొండ అంజనేయులు,గుండారపు గంగాధర్,బొడ్డు బాలు,సోమ దేవేందర్ రెడ్డి,మల్లాల రమేష్, నాంపల్లి లింగాద్రి, ఎండి రఫీ,రికల్ల నంజీవ్ రెడ్డి ,ప్రతాప్ రెడ్డి,గజైల స్వామి, పాటు శేఖర్,కొలి నరేందర్ రెడ్డి,గంగం

గంగా రెడ్డి, ఎంజీ రెడ్డి,ఎజిబి మహేందర్,చెల్లె పల్లి అంజయ్య, జెల్ల వెను,శీలం మోహన్ రెడ్డి,అంబటి పురుషోత్తం,చిన్న నాగ మల్లేష్,కొమ్ముల కిషన్ రెడ్డి,పాలెపు రాజేష్,అన్నారపు నర్సయ్య,బత్తుల సరేష్,కల్లూరి రమేష్,నల్ల గంగాధర్, పాలెపు నర్సయ్య,రాయలకంటి శేఖర్, బాల్క నంజీవ్, చెక్కపల్లి రాజు ,ప్రకాంత్,కాల్వ సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి,రాజేశ్వర్ రెడ్డి,మంచాల మహేష్,తిరుజాని తదితరులు పాల్గొన్నారు





రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న జువ్వాడి కృష్ణారావు



జువ్వాడి వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినీధి ఆగస్టు 20: మెట్ పల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు బస్ డిపో వద్ద గల స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా జయంతి వేడుకలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు పేద ప్రజలకు లబ్ధి చేకూర్చే పథకాలు చేపట్టారని దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు జెడ్డి లింగం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అల్లూరు మహేందర్ రెడ్డి రైతు మిత్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పొట్ల రాజేశ్వర్ , ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మపల్లి రాంప్రసాద్ కౌన్సిలర్ యమ రాజయ్య పుల్లదుల రమేష్ గౌరవంతుల మారతి ప్రదీప్ నరేష్ లింగం శ్రీను రవి రాజు నరనయ్య అంజయ్య గుజ్జెటి రాజారెడ్డి దిలీప్ షేక్ ముఖీం బుర్ర మహేందర్ గౌడ్ నాయిని సురేష్ గౌడ్ గౌరవంతుల ప్రవీణ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశ్చిమ బెంగాల్ లో డాక్టర్ పై అత్యాచారం హత్య ఘటనపై నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కామిరెడ్డి జ్యోతకృ

జువ్వాడి వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 :ఇటీవల కలకత్తాలోని ఆర్ జి కార్ ఆసుపత్రిలో జరిగిన వైద్యురాలి హత్యచారం ఘటనను నిరసనగా సోమవారం రాత్రి మాజీ ఎమ్మెల్యే కామిరెడ్డి జ్యోతకృ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కామిరెడ్డి కరంచంద్ విజయ్



ఆజాద్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు జెడ్డి లింగం లతో కలిసి కొవ్వొత్తులు తో నివాళు లర్పించారు. ఈ మేరకు జ్యోతకృ మాట్లాడుతూ దేశంలో సంఘం రేపిన కలకత్తా దురాగతం నేపథ్యంలో మహిళా వైద్యులు సిబ్బంది భద్రత అగమ్యగోచరంగా మారినది అన్నారు. ఆయా ప్రభుత్వాలు పట్టుకున్న భద్రతా చర్యలు తీసుకున్నప్పటి వారి విధి నిర్వహణ కు భరోసా కల్పించినట్లు అవుతుందని కామిరెడ్డి జ్యోతకృ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మెట్ పల్లి మునిపల్ వార్డు కౌన్సిలర్ యమ రాజయ్య న్యాయవాదులు సురభి అశోక్ ఎలుముల రాంబాబు నాయకులు బత్తుల ప్రసాద్ ఎండ్ రెస్టోర్స్ కంటి హరి కుమార్ ఆచార్య నర్సయ్య బద్ద చంకీ ఎండ్ జాకీర్ పొట్ల గోపి సాయి పొన్నాల ఎల్లెష్ అంబటి హనుమాండ్లు రెడ్డి రాజేశ్ అఖిల్ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శక్తి బిల్లుతో మహిళలు, చిన్నారులపై

ఆగడాలు చెక్ బడ్జెట్లో చిన్నారులపై లైంగిక వేధింపుల ఘటన కలకలం రేపడంతో శివసేన చీఫ్ ఉద్దవ్ రాజ్ ఈ ఉదంతంపై స్పందించారు. బడ్జెట్ రైల్వే స్టేషన్లో ఈ ఘటనకు నిరసనగా స్టానికులు రైల్వే నిలిపివేశారు. బడ్జెట్ ఘటనపై జనాగ్రహం ఏ స్థాయిలో ఉందో అర్థమవుతోందని ఉద్దవ్ రాజ్ పేర్కొన్నారు. బడ్జెట్లో సూట్లో జరిగిన ఘటన దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడా జరగరాదని ఇది అత్యంత విచారకరమని రాజ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తమ ప్రభుత్వం శక్తి బిల్లును ఆమోదించేసే ప్రయత్నంలో ఉండగానే ప్రభుత్వాన్ని ప్రస్తుత సీఎం ఏకీనాద్ షిందే కూల్చివేశారని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసిన వారు ఇప్పుడు అధికారంలో ఉన్నారని వారు శక్తి బిల్లును ఆమోదించి నిందితులపై కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని ఉద్దవ్ రాజ్ డిమాండ్ చేశారు. కాగా, బడ్జెట్లో ఘటన తీవ్ర విచారకరమని శివసేన (యూబీటీ) ఎంపీ ప్రియాంక నరేంద్ర అన్నారు. పాలకులు మహిళా హక్కుల కోసం పోరాడతామని, వారికి చట్టం చేస్తామని ప్రతిపాది చెబుతుంటారని, కానీ ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత మహిళల సమస్యలను ఏ ఒక్కరూ వినిపించుకోరని ఆమె ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తమకు ముఖ్యమంత్రి లడ్డి బిహాన్ యోజన పథకం కింద ఎలాంటి ప్రయోజనాలు అవసరం లేదని, మహిళల భద్రత ముఖ్యమని ఇవాళ బడ్జెట్లో ఘటనకు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వారు కోరుతున్నారని ఆమె వివరించారు.

మంకీపాక్స్ పై కేంద్ర

ఆరోగ్యశాఖ అప్రమత్తం.. సప్లయ్ ఆసుపత్రిలో ఐసోలేషన్ వార్డు ఏర్పాటు మంకీపాక్స్ ప్రపంచదేశాలను పణికిస్తున్నది. ఆఫ్రికా దేశాల్లో పెద్ద ఎత్తున కేసులు నమోదవుతున్న విషయం తెలిసిందే. రోజు రోజుకు మంకీపాక్స్ పలు దేశాలకు సైతం విస్తరిస్తున్నది. ఇప్పటికే ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ మెడికల్ హెల్త్ ఎమర్జెన్సీని ప్రకటించింది. మంకీపాక్స్ పై భారత ప్రభుత్వం సైతం అప్రమత్తమైంది. వైరస్ ను ఎదుర్కొనేందుకు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని ప్రధాన దశాఖానాల్లో బెడ్లను రిజర్వ్ చేయడంతో పాటు ప్రధాన ల్యాబ్లను సైతం అప్రమత్తం చేసింది. వ్యాధి నిర్ధారణకు మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. ఢిల్లీలోని సప్లయ్ ఆసుపత్రిలో రోగులకు ఐసోలేషన్ వార్డులను ఏర్పాటు చేసింది. చికిత్స చేయడంతో పరిశీలనలో ఉంచనున్నారు. ఢిల్లీ పరిధిలో పాజిటివ్ కేసులు నమోదైతే.. సర్దు రోగులను సప్లయ్ ఆసుపత్రిలో చేర్చించనున్నారు. అలాగే, ఆల్ ఇంకా ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ లో బదు పడకలను రిజర్వ్ చేశారు. ఆసుపత్రిలో చేరిన రోగుల్లో ఎవరెక్కినా మంకీపాక్స్ లక్షణాలు కనిపించినా.. మంకీపాక్స్ అనుమానిత కేసులు వచ్చినా వారిని ఆసుపత్రిలోనే ఏర్పాటు చేసిన బెడ్లపై ఉంచి చికిత్స అందిస్తారు. ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్, రామ్ మహేష్ వర్ లోహియా హాస్పిటల్, సప్లయ్ హాస్పిటల్, తేడీ హార్లింగ్ మెడికల్ హాస్పిటల్ ను మంకీపాక్స్ ను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కేంద్ర ఆరోగ్యమంత్రిత్వ శాఖ అధికారులు కోరారు. అలాగే, వైరస్ ను ఎదుర్కొనేందుకు రాష్ట్రాల్లోని ఆసుపత్రులకు అవసరమైన మార్గదర్శకాలను సైతం కేంద్ర ఆరోగ్యమంత్రిత్వ శాఖ జారీ చేసింది.

మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

జువ్వాడి వెలుగు కళలాపూర్ ప్రతినీధి ఆగస్టు 20: జగిత్యాల జిల్లా కళలాపూర్ మండల కేంద్రం లోని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మంగళవారం భారతదేశ దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కామిల నాగరాజు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎండ్ అజీమ్ మాట్లాడుతూ గాంధీ కుటుంబంలోని రాజీవ్ గాంధీ వల్ల దేశంలో ముందంజలో ఉన్నాం మన దేశానికి బడీ రంగం ఎంతో అవసరం అని ముందుచూపుతో భారత దేశానికి మొదటిసారిగా బడీ రంగాన్ని పరిచయం చేసింది రాజీవ్ గాంధీ అని తెలిపారు, తాను దేశం కోసం అపార్తికలు తన ఆఖరి కొన ఉపిరి వరకు దేశం కోసమే పనిచేశారని గుర్తుకు చేశారు ఈరోజు మన మన దేశపు సొంత ఉత్పత్తి మొబైల్స్ రంగంలో ఇంత అభివృద్ధి సాధించామంటే దానికి కారణం ఆ రోజు రాజీవ్ గాంధీ వేసిన పునాది యే అని అన్నారు సందర్భంగా రుణమాఫీ కానీ రైతులు అద్దెప్పుడవడదని డిఆర్ఎస్ వాళ్ళు చేసే అసత్య ప్రచారాలను నమ్మద్దని ప్రతి ఒక్క రైతుకు రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట ఇచ్చారని ఇప్పటికే 31 వేల కోట్లు ప్రభుత్వం రిలీజ్ చేసింది 18 వేల కోట్లతో ఇప్పటికే రుణమాఫీ జరిగిందని మిగతా అప్రోచ్ బ్యాంక్ శాఖలలో ఉందని రైతులు ఆందోళన చెందాల్సిన పనిలేదని తెలిపారు ఆధార్ కార్డులో స్పెల్లింగ్ మిస్టేక్ వల్లనే కొన్ని బ్యాంక్ రికార్డ్స్ కొన్ని సమస్యలతో కొన్ని రుణ మాఫీ లు పెండింగ్ లో ఉన్న మాట వాస్తవమేనని వాటికి ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసినదని వీలైనంత తొందరలో మిగతా రైతులకు కూడా



రుణమాఫీ చేస్తామని తెలిపారు డిఆర్ఎస్ వాళ్ళు చేసే అసత్య ప్రచారాలు రైతులు దయచేసి నమ్మద్దని మీకు ఎలాంటి అపోహలు అనుమానాలు ఉన్న సహాయం కావాలన్నా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీని సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. సాధ్యమైనంత వరకు అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో అల్లకూండ లింగా గౌడ్ వెలిచాల సత్యనారాయణ గడ్డం స్వామి రెడ్డి వాకిటి రాజరెడ్డి గడ్డం చిన్నారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ కూన సులోచన శ్రీనివాస్ తలారి మోహన్ కూన అశోక్ గోపి మారుతి రెడ్డి గోపిడి మాధవరెడ్డి పురుకుటపు తిరుపతి రెడ్డి

సుప్రీంకోర్టు ప్రస్తావించిన అరుణా షాన్ బాగ్ ఎవరు.. గొలుసులతో కట్టేసి, పాశవికంగా!

ఢిల్లీ: కోల్ కతా వైద్యురాలి మృతి కేసు విచారణ సందర్భంగా సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. పనిచేసే చోట మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న వేధింపులపై సుప్రీంకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ డీపీ చంద్రచౌద్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. వ్యవస్థలో లైంగిక హింస మూలాలు ఉన్నాయని పేర్కొంది. ఇందుకు అరుణా షాన్ బాగ్ కేసు ఉదాహరణ అని పేర్కొంది. అరుణా షాన్ బాగ్ ఎవరు..? సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ప్రస్తావించిన అరుణా షాన్ బాగ్ కూడా వైద్య సేవల్లో పనిచేశారు. 1967లో మహారాష్ట్ర కింగ్ ఎడ్వర్డ్ ఆస్పత్రిలో పనిచేశారు. డాక్టర్ సందీప్ సర్దేశాయి వద్ద విద్యలు నిర్వహించారు ఆమె కెరీర్ చక్కగా సాగుతున్న వేళ.. మరో ఏడాదిలో పెళ్లి చేసుకోవాలని ఎన్నో కలలు కన్నది. అయితే ఆ కలలన్నీ కల్లలయ్యాయి సోహాన్ లాల్ అనే వార్డు బాయ్ లైంగిక దాడికి తెగబడ్డాడు. 1973 నవంబర్ 27వ తేదీన దారుణ ఘటన జరిగింది. గొలుసులతో కట్టేసి, అత్యంత పాశవికంగా లైంగికదాడి చేశాడు. దాంతో అరుణా షాన్ బాగ్ మెదడుకు తీవ్రంగా గాయమైంది. తర్వాత ఆమె కోమలోకి వెళ్లి అచేతనంగా ఉండిపోయింది.



విధంగా చూసి మెర్సి కిల్లింగ్ (కారుణ్య మరణం)కు అనుమతి ఇవ్వాలని 2011లో జర్నలిస్ట్ ఒకరు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆ విజ్ఞప్తి సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తిరస్కరించింది. దాదాపు నలభై ఏళ్లు అరుణ మంచానికే పరిమితమైంది. 2015లో న్యూమోనియా సోకి కన్నుమూసింది. కోల్ కతాలో కూడా అలానే.. కోల్ కతా ఆర్థి కర్ ఆస్పత్రిలో సంజయ్ అనే వ్యక్తి వైద్యురాలిపై

పనిచేయని మెదడు! అరుణా షాన్ బాగ్ మెదడు ఎడమ భాగం పనిచేయలేదు. దాంతో మాట్లాడటం వీలు పడలేదు. కేకలు ఆస్పత్రిలో అరుణ కోసం ప్రత్యేక వార్డు కేటాయించారు. అప్పట్లో ఈ కేసు దేశవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశమైంది. అరుణను ఆ

లైంగికదాడికి తెగబడ్డాడు. అతనితోపాటు మరికొందరు ఉన్నారని మృతురాలి పేరంటన్ ఆరోపిస్తున్నారు. వైద్యురాలి మృతిపై దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు మిన్నంటాయి. సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఆ కేసును సుమోటిగా స్వీకరించి, మంగళవారం నాడు విచారించింది. ఆ క్రమంలో సీజెఐ జస్టిస్ చంద్రచౌద్ అరుణా షాన్ బాగ్ కేసును ఉదహరించారు.

జమ్మూ కశ్మీర్ కు ఖర్చే, రాహుల్

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 20: జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికల నగారా మోగింది. ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం ఆ రాష్ట్రంలోని ప్రాంతీయ పార్టీలే కాదు.. జాతీయ పార్టీలు సైతం పూర్వోత్సాహంగా పావులు కదుపుతున్నాయి. అలాంటి వేళ.. ఆగస్టు 21, 22 తేదీల్లో జమ్మూ కశ్మీర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్కేతోపాటు ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటించనున్నారు. జమ్మూ, శ్రీనగర్ లోని పార్టీ కీలక నేతలతోపాటు పార్టీ శ్రేణులతో వారు భేటీ కానున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో పార్టీ విజయావకాశాల కోసం తీసుకు కొచ్చాల్సిన చర్యలపై వారితో వీరు చర్చలు చేస్తారు. ఈ మేరకు పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సి.వేణుగోపాల్ ఎక్స్ వేదికగా వివరించారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఖర్కే, రాహుల్ జమ్మూ చేరుకుంటారు. అనంతరం వారు.. పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశమవుతారు. ఆ తర్వాత శ్రీనగర్ చేరుకుని.. పార్టీ కీలక నేతలతో భేటీ కానున్నారని వివరించారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఇంత పార్టీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ జత కట్టే అవకాశముందని కేసీ వేణుగోపాల్ స్పష్టం చేశారు. అధికారంలోకి రాకుండా



చర్చించిన సంగతి తెలిసిందే. జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ మూడు విడుదల్లో జరగనున్నాయి. అందులోభాగంగా తొలి విడత నోటిఫికేషన్ మంగళవారం ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేయనుంది. ఈ ఎన్నికల ఫలితాలు ఆక్టోబర్ 4వ తేదీ వెలువడనున్నాయి. ఆర్థికల్ 370 రద్దు అనంతరం జరగుతున్న తొలి అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఇవి. ఈ నేపథ్యంలో అధికారాన్ని హస్త గతం చేసుకునేందుకు అటు బీజేపీ, ఇటు కాంగ్రెస్ పార్టీలే కాకుండా.. ఆ రాష్ట్రంలోని ప్రాంతీయ పార్టీలు సైతం ప్రణాళిక బద్ధంగా ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఇంకోవైపు బీజేపీ అగ్రనేతలు ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్తోపాటు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా సైతం జమ్మూ కశ్మీర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనున్నారు.



# వారికి రుణాలివ్వండి..

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
ప్రాధాన్యతాంశంగా పరిగణిస్తుండవచ్చు భట్టి విక్రమార్కు ఇన్స్టిట్యూట్ పాలసీలతో ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అమెరికా, కొరియా దేశాల్లో పర్యటించి రూ. 36 వేల కోట్ల విలువైన ఎంఓఏలకు మద్దతును తెలిపారు. డిప్యూటీ సీఎం వెల్లడించారు. సూక్ష్మ, మధ్యతరహా పరిశ్రమల ద్వారా పెద్ద సంఖ్యలో ఉపాధి కలుగుతుందని.. వారికి వివిధ రుణాలు ఇచ్చి ప్రోత్సహించాలని బ్యాంకర్లను కోరారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం కింద స్వయం సహాయక సంఘాలకు లక్ష కోట్లు వడ్డీ లేని రుణాలు రూపంలో ఇవ్వనున్నామని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు చెప్పారు. వారికి సహకరించి పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి దోహదపడాలని బ్యాంకర్లకు సూచించారు భట్టి. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి క్వార్టర్లో ప్రాధాన్యతా రంగాల అద్యానస్థల విషయంలో వివిధ విభాగాల్లో బ్యాంకులు



సానుకూల పనితీరును కనబరిచినందుకు సంతోషిస్తున్నామని అన్నారు. మొదటి క్వార్టర్లోనే ప్రాథమిక రంగం కింద బ్యాంకులు ఇప్పటివరకు 40.62% వార్షిక రుణ ప్రణాళికలో భాగంగా లక్ష్యాన్ని సాధించడం అభినందనీయం అన్నారు.

రాష్ట్రం నగదు నిల్వల నివృత్తి మొదటి క్వార్టర్లో 127.29 శాతానికి మెరుగుపడడం మరో ఆసక్తికరమైన అంశం అని అన్నారు. భారతదేశంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒకటి అని.. ఇతర రాష్ట్రాల కంటే తెలంగాణ ముందంజలో ఉండేలా తమ ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని ఉపముఖ్య మంత్రి చెప్పారు. వరి ఉత్పత్తిలో పెరుగుదల అంతం.. ఎఫ్సీఐకి వరిని సరఫరా చేసే రాష్ట్రాల్లో ప్రధాన రాష్ట్రంగా ఎదగడానికి వీలు కల్పిస్తుండవచ్చు. రాష్ట్రంలో ఆయోల్ ఫామ్ సాగుకు మద్దతు ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం అవసరమైన అన్ని సహాయ సహకారాలను అందిస్తుందన్నారు. రాజోయే త్రైమాసికంలో నిర్దేశించిన రుణ ప్రణాళికకు అధికారికంగా నిర్దేశించిన రుణ ప్రణాళికకు భట్టి పేర్కొన్నారు.

# రేవంత్ సర్కార్ పై బీఆర్ఎస్ పోరాటం

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
డిమాండ్ చేస్తూ 22న మండల, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ ధర్నాకు దిగుతోంది. ధర్నాకు సంబంధించి ఈ కీలక ప్రకటనను మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కలకంట్ల శారదామోహన్ ప్రకటించారు. **ఆగడు.. ఆగడు..!** 'తెలంగాణలో 40 శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరగలేదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రుణమాఫీ పూర్తియిందని చెబుతున్నారు. మంత్రులు తలా ఓ మాట చెబుతూ రైతులను అయోమయానికి గురి చేస్తున్నారు. అనేక ఆంక్షలు పెట్టి రైతులను మోసం చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలి. వెంటనే అందరికీ వ్యవసాయ రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటన చేయాలి. అప్పటికే ప్రభుత్వం పైన మా పోరాటం ఆగడు. అందులో భాగంగానే ఈనెల 22న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ధర్నాలు చేస్తున్నాం' అని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. తలాతోక లేకుండా..!



చెప్పాలన్నారు. ఒకవైపు రుణమాఫీ కాక రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులు ఆందోళనలు చేస్తున్నారన్నారు. భరోసా ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడి మరింత గందరగోళం సృష్టిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నా మాటలు గుర్తుపెట్టుకో చీవ్ మినిస్టర్.. రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ వార్నింగ్ తెలంగాణ సచివాలయం ఎదుట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటుపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి ధ్వజమెత్తారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తొలిరోజే బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సచివాలయం పరిసరాల్లోని చెత్తను తొలగిస్తామని విమర్శించారు. నా మాటలు గుర్తుపెట్టుకో చీవ్ మినిస్టర్ అని రేవంత్ రెడ్డిని హెచ్చరించారు. నీలాంటి ఢిల్లీ గులాములు తెలంగాణ అత్యగౌరవాన్ని, తెలంగాణ ఖ్యాతిని అర్థం చేసుకోలేరని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. చిన్న పిల్లల ముందు చెత్త మాటలు

మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి వెజుల, వ్యక్తిత్వం ఆయన పెంపకాన్ని సూచిస్తుందని అన్నారు. మానసిక రుగ్గుత నుంచి రేవంత్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకుంటున్నామని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్రంలోని పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో వివరించేందుకు ఇవే తారాజాలు అని ట్విట్టర్ వేదికగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. రెండు పోజులను కూడా ఆయన షేర్ చేశారు. నిజామాబాద్లో పోలీసుల వేధింపులతో విసుగుచెందిన ఓ స్టాల్ షాపు యజమాని తన దుకాణాన్ని మూసివేస్తూ ఒక బ్యానర్ పెట్టారని తెలిపారు. ఒకవైపు ఇలా నిజామాబాద్లో చిన్న వ్యాపారులను వేధించడంలో బీజేగా ఉంటే.. మరోవైపు పరగల్గేలోని రద్దీ రహదారిపై నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ మంత్రి కొండా సురేఖ వుట్టిన రోజు వేడుకల్లో ఏసీబీ పోలీస్ స్టాల్ వేలైంది. ఈ వేడుకల్లో క్రాకర్స్ కాల్యం వల్ల అమాయకులు గాయపడ్డారని మండిపడ్డారు.

# ప్రాంతీయ పార్టీలపై గులాబీ అధ్యయనం

**హైదరాబాద్ :** పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడం కోసం డీఎంకే బాటలో నడవాలని బీఆర్ఎస్ నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. కేటీఆర్ నేతృత్వంలోని పార్టీ సీనియర్ నేతల బృందం.. వచ్చే నెలలో చెన్నై పర్యటించనుంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేయడంపై దృష్టి సారించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తమిళనాడు పర్యటన చేయాలని గులాబీ నేతలు నిర్ణయించారు. పార్టీని మరింత పటిష్ఠం చేయడం కోసం అనుసరించాల్సిన మార్గాలను అన్వేషిస్తోంది. దేశ రాజకీయాల్లో సుదీర్ఘకాలంగా కొనసాగుతున్న ప్రాంతీయ పార్టీల పనితీరును పరిశీలిస్తోంది. దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేస్తున్న (డీఎంకే) ద్రవిడ మున్నేట్ర కళగం నిర్మాణం, పనితీరుపై బీఆర్ఎస్ ఫోకస్ పెట్టింది. తమిళనాడుకు చెందిన డీఎంకే తరహాలోనే బీఆర్ఎస్ కూడా ఉద్దమ పార్టీ కావడంకోసం.. ఆ పార్టీపై అధ్యయనం చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. సుదీర్ఘ రాజకీయ చరిత్ర కలిగిన డీఎంకే.. ఎదురైన అటాపోజ్షను ఎలా అధిగమించిందనే అంశాన్ని అధ్యయనం చేయాలని బీఆర్ఎస్ భావిస్తోంది. డీఎంకే సీనియర్ నేతల బృందం సెన్సెటివ్ చెన్నైలో పర్యటించనుంది. తమిళనాడులో క్షేత్రస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు డీఎంకే సంస్థాగత నిర్మాణం తోపాటు.. ఇతర అంశాలను వారం రోజుల పాటు ఈ బృందం అధ్యయనం చేయనుంది. పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్ నేతృత్వంలో ఆంజనేయ గౌడ్, తుంగ బాలు వంటి యువ నేతలు చెన్నైలోని డీఎంకే ప్రధాన కార్యాలయం.. అన్నా ఆరివాలయంను సందర్శించడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. వచ్చే నెలలో జరగబోయే పర్యటనలో కేటీఆర్ సహా.. సీనియర్ నేతలు



పోల్డననున్నారు. అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత.. ఓటమికి గల కారణాలపై ఇప్పటికే ఓ అంచనాకు వచ్చిన కేసీఆర్.. పొరపాట్లను సరిదిద్దుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అటు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఎప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ.. ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తున్నారు. కీలక నేతలు కేటీఆర్, హరికే రావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాల్లో తప్పులపై ఎప్పటికప్పుడు స్పందిస్తూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా రైతు రుణ మాఫీపై బీఆర్ఎస్ గట్టిగా పోరాడుతోంది. రుణ మాఫీ కానీ రైతుల నేక్షాన

నిలుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం నుంచి ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల ప్రజలు ఆ పార్టీకి మద్దతు ఇస్తున్నారు. కానీ.. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఊహించని విధంగా ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో ఫలితాలు వచ్చాయి. దీంతో మళ్లీ ఆ జిల్లాలపై పట్టు సాధించేందుకు బీఆర్ఎస్ అడుగులు వేస్తోంది. ఆ జిల్లాల్లో పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేయడానికి చర్యలు చేపడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే పార్టీ ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులతో పర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వరుస సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

## ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల స్పృహిని సకాలంలో పూర్తిచేయాలి..

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
మంగళవారం ఖమ్మం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నుంచి రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హైదరాబాద్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర సిఎస్ శాంతి కుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఎల్.ఆర్.ఎస్, భారీ వర్షాలు, ధరణి, ఆర్.ఓ.ఆర్. చట్టం పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎల్.ఆర్.ఎస్. కు సంబంధించి దాదాపు 20 లక్షలకు పైగా దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వీటి సమూహాన్ని నిర్దేశిత మార్గదర్శకాల ప్రకారం త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా జిల్లా కలెక్టర్ లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించి సకాలంలో పూర్తి చేయాలని అన్నారు. సిబ్బంది కొరత ఉన్నప్పటికీ అవసరమైతే తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన అదనపు సిబ్బందిని నియమించుకొని పనులు పూర్తిచేయాలని సూచించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులలో అవసరమైన సమాచారాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి వివరాలను సేకరించాలని, జిల్లాలో ఉన్న ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రకారం అవసరమైన బృందాలను ఏర్పాటు చేసి వారు వివరాలు సేకరించి యాస్ లో సమాధాన చేసేలా చూడాలని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను సర్వే సెలెక్షన్ వారిగా సంబంధిత రెవెన్యూ గ్రామం, మున్సిపాలిటీ లలో బృందాలు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసి జిపిఎస్ ద్వారా సరదు భూమి కో ఆర్డినేట్స్ పక్కా సమాధాన చేస్తారని, అదే సమయంలో ఈ భూములు నీటి వనరుల బఫర్ జోన్, నాలా, చెరువులు, హెంబేజ్ బిల్డింగ్, డిఫెన్స్ ల్యాండ్ పరిధిలోవి ఉన్న ప్రైవేటీకరించాలని అన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ 3 నెలలో పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ ప్రక్రియ ద్వారా ఎక్కడ ప్రభుత్వ భూమికి నష్టం కలగవచ్చని, అదే విధంగా నీటి వనరులు, కాలువలు చెరువుల ఆక్రమణలకు పాల్పడదని అధికారులకు సూచించారు. రాజోయే బదు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, నీటి వనరుల నిర్వహణ సమర్పవంతంగా ఉండాలని అన్నారు. ధరణి పోర్టల్ లో పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తుల సమూహాన్ని పూర్తి చేసి పరిష్కరించాలని, తిరస్కరించే దరఖాస్తులకు సరదు కారణాలు తెలియజేయాలని అన్నారు. భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం సూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు ప్రతిపాదించిందని, దీని పై జిల్లా లో ఆగస్టు 23, 24వ తేదీలో వర్క్ షాప్ నిర్వహించి, ముసాయిదా బిల్లు చేయాలని మార్పులు, మెరుగైన సూచనలు ఏవైనా ఉంటే ఫీడ్ బ్యాక్ రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి అందజేయాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యజి, అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ కిరణ్, వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

## విగ్రహాల లొల్లితో ప్రజలకు ఒరిగేదేముంది

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
చేశారు. కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ వద్ద మిడియాతో బండి సంజయ్ మాట్లాడారు. ఏమన్నారుంటే.. రుణమాఫీ అంతా భోగస్. 70 శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరగలేదు. దీనికి ప్రభుత్వం నుండి సమాధానం లేదు. వాళ్లకు నిజంగా చిత్తుపట్టి ఉంటే శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి. ఎంత మంది రైతులు రుణం తీసుకున్నారు? ఎంత డబ్బు అప్పు తీసుకున్నారు? ప్రభుత్వం ఎంత మాఫీ చేసిందో గణంకాలతోనూపా శ్వేత పత్రం విడుదల చేయండి. అంతే తప్ప అబద్ధాలతో రైతులను మోసం చేయొద్దని కోరుతున్నామి. నిజంగా రుణమాఫీ చేస్తే రైతులు రొడ్డుక్కి ఎందుకు ఆందోళన చేస్తున్నారు? రైతులకు భరోసా రాలేదు. నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ క్రమి ఇవ్వలే. మహిళలకు తులం బంగారం, నెలకు రూ.2500 లు ఇవ్వలేదు. ఇవన్నీ అడుగుతుంటే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు చర్చను దారి మళ్లించేందుకు రాజీవ్ విగ్రహంపై సవాళ్లు, ప్రతివాళ్లు వినరుకుంటున్నరు. ఇప్పుడు చర్చ జరగాల్సింది విగ్రహాల గురించి కాదు. 6 గ్యాంగ్ లీలపైనే చర్చ జరగాలి. వీటిపై దారి మళ్లించే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు పుట్టగతులందవు.

## తెలంగాణలో ఆరుగురు ఐఎస్ఎస్ బదిలీ..

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
తెలంగాణలో ఆరుగురు ఐఎస్ఎస్ అధికారులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేయడంతో పాటు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా అప్రపాటికి పూర్తి స్థాయి బాధ్యతలను అప్పగించింది. హెచ్ఎంఓపీ, మూసీ అభివృద్ధి, హెచ్ఐసీఎల్ అదనపు బాధ్యతల నుంచి అప్రపాటిని ప్రభుత్వం రిలీవ్ చేసింది. మూసీ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ ఎండిగా దాన కిశోర్ కు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది. హైదరాబాద్ గ్రోత్ కారిడార్ లిమిటెడ్ ఎండిగా సర్కారీ అఫ్ఫైర్స్ అదనపు బాధ్యతలు ఇవ్వగా.. హైదరాబాద్ మెట్రో డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ జాయింట్ కమిషనర్ గా కోట శ్రీవాస్తవ, కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ గా చమాల్ బాజ్ మాయ్, హైదరాబాద్ జలమండలి ఎన్నికూపాటి డైరెక్టర్ గా ఐఎస్ఎస్ అధికారి మయోంక్ మిత్తల్ ను బదిలీ చేసింది.

## అంతు చూస్తూ

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
పెడుతారా?. తెలంగాణను దోచుకున్న దొంగ విగ్రహం పెట్టాలా" అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. **మీరు చింతమడకకే పరిమితం..** "పొద్దున లేస్తే తాగేవాడి విగ్రహాన్ని సెక్రటేరియట్ ముందు పెడుతారా? నీ అయ్యే విగ్రహం కోసం రాజీవ్ విగ్రహాన్ని తొలగించాలని అంటావా?. అధికారంలోకి వస్తే అని మాట్లాడుతున్నారు... బిడ్డా.. మీకు అధికారం ఇక కలనే.. ఇక మీరు చింతమడకకే పరిమితం. పదేళ్లు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టని వాళ్లు ఇప్పుడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం గురించి మాట్లాడుతున్నారు. డిసెంబర్ 9న సచివాలయం లోపల తెలంగాణ విగ్రహం ఏర్పాటు చేసే బాధ్యత మాది. మా చిత్తుపట్టిన ఏ సన్నాని శంకించవనరం లేదు. వివక్షణ కోల్పోయి అర్థంపర్థం లేని మాటలు మాట్లాడితే తెలంగాణ సమాజం మిమ్మల్ని సామాజిక బహిష్కరణ చేస్తుంది. కలలో కూడా నీకు అధికారం రాదు. పది సంవత్సరాల్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం గేర్లు రాలేదా? బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇష్టమున్నట్లు మాట్లాడితే సామాజిక బహిష్కరణ చేస్తాం. డిసెంబర్ 9న సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెడతాం" అని అన్నారు.



## రాజీవ్ రేవంత్ ప్రశంసలు..

"దేశ యువతకి రాజీవ్ గాంధీ స్ఫూర్తి. విప్లవాత్మకమైన చైతన్యానికి కారణం రాజీవ్ గాంధీ. ఇండియా ప్రపంచంలో పోటీ పడుతుందని గుర్తించింది రాజీవ్ గాంధీ. బెక్కాలజీ మాత్రమే కాకుండా సామాజిక చైతన్యం ఉన్న వ్యక్తి రాజీవ్ గాంధీ. మహిళలకు ప్రాధాన్యం ఉండాలని మహిళా సాధికారతకు అడుగులు వేసినవారు రాజీవ్ గాంధీ. దేశ సమగ్రత కోసం రాజీవ్ ప్రాణత్యాగం చేశారు. ఒలింపిక్స్ లో చిన్న దేశం సౌత్ కొరియా కంటే ఇండియా ప్రదర్శన పేలవంగా ఉంది. 1921 నుంచి 1931 వరకు గాంధీ సీడీఎస్ పత్రిక పేరు యంగ్ ఇండియా. యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ త్వరలోనే నెలకొల్పాలా" అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు.